



北山治理

博爱持续发力克难攻坚 修武多措并举推进

本报讯(记者高小豹) 昔日,这里并排4家石料厂机器轰鸣,破坏山体开采石料。如今,这里“场光地净”,生产设备和余料均被清理。这是记者日前在修武县西村乡西交口村联合建材石料厂采访时看到的情景,这只是修武县多措并举全力推进北山治理的一个缩影。

截至目前,修武县北山治理工作中排查出的36个非法采矿点已按要求全部予以取缔;排查出的23个非法矿产品经营加工点已全部完成“遣散人员、切断电源、拆除设备、清理设备”工作;19家到期矿山企业(37个采矿点)设备设施已全部拆除、外运到位,23家余料清理结束。

自6月14日市委常委会召开以来,修武县高度重视,层层动员,周密部署,认真开展北部山区生态环境综合整治行动。6月29日,修武县委、县政府在西交口村召开了修武县北部山区生态环境综合整治誓师大会,对北山治理工作进行了再动员、再部署。同时,该县在每家石料厂都安排了一名副县级干部和一个县直单位进行督导协调。按照我市北部山区生态环境综合整治行动的安排。(下转二版)

本报讯(记者高小豹) 截至7月15日,全县491个非法采矿点和非法经营加工点已全部关停和取缔,关停和取缔率100%;75家石料厂、洗沙场、黏土加工厂,一周前已彻底拆除设备设施,拆除率100%;98家焦研窑、灰窑已全部清理结束,清理率100%。成立铲除“保护伞”和专项问责领导小组,组织纪检监察力量专办巡察,逐村入户摸排线索,目前已对6个单位11名党员干部是否存在失职渎职行为进行核实,开除党籍、解除劳动合同1人。标准高、力度大、进展快——这就是博爱县北山治理持续发力助推环保攻坚的工作特点。

6月8日,市委书记王小平到博爱县寨豁乡馒头山村视察北山治理工作后,博爱县委、县政府高度重视,立即召开县委常委扩大会议,对该县北山治理和环保工作进行再安排、再部署,进一步统一思想,增强工作责任心、紧迫感,通过县委常委每周暗访、一周一次工作调度、细化责任对表台账、县乡村三级督查等方式层层加压,坚决取缔非法采矿、非法经营加工。

该县以馒头山采石场的调查处理为突破口,全面开展北山治理专项宣传教育。(下转二版)

徐衣显在全市上半年经济运行分析会上强调

真抓实干 圆满完成全年目标任务 充满信心 三年跻身全省第一方阵

本报讯(记者杨丽娜 见习记者霍倩倩) 昨日上午,市政府召开全市上半年经济运行分析会,研究上半年经济运行情况,安排部署下半年重点工作,谋划三年跻身全省“第一方阵”的战略突破点。市委副书记、市长徐衣显强调,上半年全市经济运行总体平稳,各级各部门要认清形势,真抓实干,确保圆满完成全年目标任务;要充满信心,长短结合,以三年跻身全省“第一方阵”为目标,统筹推进稳增长各项工作,以强工业、促三产、提农业为重点,优化城市空间布局,带动全局工作提升。四要提振精神,敢于担当。落实从严治党新部署,适应作风建设新要求,提升思想认识,加快工作节奏,提升工作能力。建立工作容错机制,鼓励敢于担当,支持依法作为,营造有利于改革创新的良好环境。

在听取各位副市长和相关部门负责同志关于上半年经济运行情况汇报后,徐衣显指出,今年年初以来,面对经济下行压力,我市认真贯彻落实上级各项部署,始终把稳增长作为工作重点,精准发力、综合施策,经济社会保持了平稳发展态势。就如何做好下半年及谋划好未来三年

的工作,徐衣显要求,一要站位全局,理清思路。跳出焦作看焦作,算清我市与全省“第一方阵”的差距,认真测算三年跻身“第一方阵”所需指标支撑,找准差距,理清思路,明确方向、奋力赶超。二要制定专项,量化目标。制订本地区、本部门的三年提升行动方案,明确目标任务,列出专题专项,建立工作台账,强力督查推进。三要统筹推进,突出重点。统筹推进改革稳定各项工作,以强工业、促三产、提农业为重点,优化城市空间布局,带动全局工作提升。四要提振精神,敢于担当。落实从严治党新部署,适应作风建设新要求,提升思想认识,加快工作节奏,提升工作能力。建立工作容错机制,鼓励敢于担当,支持依法作为,营造有利于改革创新的良好环境。

就抓好下半年重点工作,徐衣显强调,第一,要力保全年目标。坚持经济运行分析会制

度,相关部门要加强经济运行监测,分析存在问题,提出对策建议。各县(市)区要逐项对照指标,量化指标缺口,逐月倒排任务,确保完成全年目标。第二,要抓好工业经济。优化工业布局,做强主导产业,推动产业集聚发展。改造提升传统产业,加快发展先进制造业,盘活存量、优化增量。大力发展生产性服务业,全面落实扶持政策,全力抓好企业服务。积极对接郑洛新国家自主创新示范区,深入开展创新合作。第三,要扩大有效投资。围绕省、市重点项目,落实建设责任,加快项目推进。理顺项目建设协调推进机制,继续坚持观摩点评等制度。深入推进“放管服”改革,加快模拟审批、联审联批工作,优化建设环境。加强项目谋划储备,为经济发展积蓄后劲。第四,要大力开放招商。制订开放招商三年提升行动方案,明确目标、细化任务,传

递压力、落实责任。以央企等为重点对象,以抢抓上海产业转移等为重大机遇,加强交流、深入对接,全力推动项目落地。精心筹备第十一届豫商大会,确保招商取得实效。第五,要加强城市建设。制订城市建设三年提升行动方案,出台项目规划、融资、征迁、监管等配套政策,建立城建“1+N”政策体系。加快环城道路、主次干道、支路规划建设,推进供水、供暖、供气、垃圾处理、污水处理等基础设施建设。按照“市级主导、区级实施、市场运作、统一规划”原则,理顺体制机制,加快改造城中村和棚户区。抓好黑臭水体整治,以省级海绵城市建设试点市为载体,结合地下综合管廊建设,统筹推进城区水环境治理。第六,要补齐产业短板。加快推进现代服务业发展,以电子商务、金融、旅游、商贸物流、房地产等行业为重点,加大扶持力

度,细化推进措施,推动服务业发展扩规模、优结构、提水平。第七,要推进脱贫攻坚。认真落实我市脱贫攻坚政策文件,综合采用转移就业、产业扶持、社会保障、特殊救助、社会力量帮扶等措施,确保完成今年的脱贫攻坚目标。第八,要保障改善民生。坚持保均衡、强优质,努力为群众提供优质的教育、医疗公共服务资源。坚持抓载体、抓融入,让社会主义先进文化融入群众生活的方方面面。做好就业稳岗工作,推动大众创业、万众创新。第九,要全力防控风险。当前,防汛形势持续严峻,安全生产压力不断加大,大气污染防治问题突出,多种矛盾交织、多重困难叠加。各级各部门要充分认清严峻形势,保持清醒头脑,发扬特别能战斗的焦作精神,全力以赴抓好风险防控等各项工作,确保大局和谐稳定,确保经济社会全面发展。①5

市政府第三十五次常务会议要求

坚持不懈 坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报讯(记者杨丽娜 见习记者霍倩倩) 昨日上午,市委副书记、市长徐衣显主持召开市政府第三十五次常务会议,研究推进大气污染防治攻坚战等工作。市领导杨青玖、乔学达、王建修、宫松奇、魏超杰、牛炎平、武磊出席会议,部分市人大代表、政协委员列席会议。

会议听取了各位副市长和市政府12个环保督查组关于全市大气污染防治攻坚战督查情况的汇报。会议指出,上一周,各位副市长深入一线明察暗访,市政府各环保督查组加大督查力度,发现、督促和整改了一批问题;

各县(市)区加大攻坚力度,做了大量工作,大气污染指标有所下降,防治工作取得了初步成效。但是,基础还不稳固,还不能估计过高,要继续强力攻坚,以更加全面的排查,更加扎实的工作,确保决战决胜。会议强调,一要抢抓时机,强力攻坚。利用7、8、9三个月降水较多的“大环境”,抓住近期三场降雨的“小环境”,加强指标监测分析,找准问题症结,加大攻坚力度,稳住当前势头,坚决防止反弹。二要压实责任,狠抓落实。按照“属地化、网格化”管理要求,进一步层层传导压力,强化基层落实,

坚决下移重心,彻底消除梗阻,有效解决“上热下冷”问题,确保各项责任到岗到人,各项措施执行到位。三要全面排查,不留盲区。在持续开展大范围全面检查的基础上,将重点向农村、社区和城乡接合部等延伸,加大暗访暗查、夜间突击检查力度,确保督导检查无死角、无盲区、无遗漏。四要严肃查处,以坚决有力的态度、迅速有力的行动,健全各项协调保障机制,全力做好中央环保督察组交办案件的查办工作,逐项建立台账,立即整改,按时上报,按要求公示。按照“不查不放过、不查清不放过、不整改不放过、不处理

不放过”的要求,对每一起案件,都要深挖背后的违法违纪行为,坚决硬起手腕,追责到位。五要公示公开,形成合力。及时、准确、全面上报和公开我市大气污染防治攻坚战战况,凝聚社会各方合力,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

会议集中学习了《法治政府建设实施纲要(2015-2020)》。会议指出,《纲要》是贯彻落实党中央“四个全面”战略布局、加快法治政府建设的重大举措,是指导今后五年我国法治政府建设的纲领性文件。会议要求,一要树立法治思维,提高依法行政能力,提升运用法治方式推动发展、深化改革、化解矛盾、维护稳定的水平。二要强化责任落实,各级政府、各部门主要负责人要认真履行推进法治建设第一责任人职责,抓好工作推进。三要细化工作措施,制订我市实施方案,明确法治政府建设的“路线图”和“施工图”,确保各项任务落到实处。四要加强宣传教育,强化领导带头,丰富宣传形式,营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围,为我市早日跻身全省“第一方阵”提供坚实的法治保障。①5



中央环境保护督察组 举报受理转办情况公示公告

(第三批)

(2016年7月18日12时至7月19日12时)

序号	举报内容	责任单位	是否属实
60	中站区王封街道西冯封村焦作佰利联有限公司向后山排放黄色污泥,致使刘庄村、龙洞街道、寺后村、河口村水源受到污染。	市环境保护局	基本不属实
61	修武县周庄乡西边300米中轴东风厂车间租给个人生产泡沫板,烧的是燃煤锅炉,废气、噪声污染严重,向当地环保部门反映无人解决。	修武县人民政府	不属实
62	示范区苏家作乡经三路往车家作村去的路上,南水北调工程旁边有一条小河,一无名养猪场排放粪便和污水到该小河,污染河水。	市城乡一体化示范区管理委员会	基本属实

一、清单中所列第六十号问题
责任单位:市环境保护局
责任领导:敬章斌(市环境保护局副局长)
责任人:李博(市环境监察支队队长)
查办结果:关于反映“中站区王封街道西冯封村焦作佰利联有限公司向后山排放黄色

污泥,致使刘庄村、龙洞街道、寺后村、河口村水源受到污染”的问题,反映问题基本不属实。河南佰利联化学股份有限公司是一家国控综合性无机化工企业,主要产品为钛白粉、铬盐等。该公司污水处理站污泥钛石膏,(下转二版)

全市防汛工作会议要求 保持临战状态

落实应急措施 确保安全度汛

本报讯(记者杜玲 实习生张真) 当前,我市正值“七下八上”防汛关键时期。昨日下午,全市防汛工作会议召开,进一步深入贯彻习近平总书记防汛抗洪抢险救灾重要指示精神和省委要求,汲取外地经验教训,查找薄弱环节,落实应急措施,对全市防汛工作进行再安排、再部署。市委副书记、市长徐衣显强调,要始终保持临战状态,继续做好防大汛、抢大险、抗大灾的准备,全面加强应急值守,严防死守重点部位,压紧压实防汛责任,确保全市安全度汛。副市长王建修、魏超杰出席会议。

听取了各县(市)区防汛工作汇报后,徐衣显指出,入汛以来,我市连续三次强降雨,一些河流出

现洪水过程,一些地方出现险情灾情,暴露出我市防汛工作中的一些问题和不足。各级各部门要进一步增强忧患意识和责任意识,充分认识做好防汛工作的重要性、紧迫性和严峻性,以高度的警觉、临战的状态,把防汛工作抓紧抓好,为全市经济社会发展提供安全保障。

就下一步防汛工作,徐衣显强调,一是预测预报要科学准确。水利、河务、气象等部门要密切关注天气,加强雨情监测,掌握上游来水、水位涨落、水库蓄泄情况,把握水情、工情、险情变化趋势,强化部门、区域汛情信息共享,及时会商研判,科学预测预报。时间就是生命,特别对突发性暴雨洪水,要尽早发布预警信息,切实抓好预测、预判和预警工作,努

力争取主动。二是值班值守要全面加强。严格执行汛期全天24小时值班带班制度,确保各级人员在岗在位、通信畅通,紧急时刻全员到岗到位。加强应急值守力量建设,强化业务技能培训,确保一旦汛情发生,准确上情下达、快速反应、果断处置。三是队伍物资要组织到位。加强防汛专业队伍和群防队伍建设,抓紧组织防汛应急演练,积累实战经验,确保紧要关头拉得出、抢得上、守得住。对现有防汛物资再清查、再盘点,保证足额储备到位,关键时期都能调得出、用得上。四是重点部位要严防死守。对黄河河、中小水库、景区景点等重点区域,南水北调、西气东输等重点工程,工矿企业、电力通信、

公路交通等重点行业,要盯紧盯死,加强应急值守、隐患排查、险情处置、群众转移等工作,确保防洪安全。对近期强降雨造成的险工险段、水毁工程,要加快工程修复,完善度汛预案,抓好措施落实。五是防汛责任要压紧压实。严格落实行政首长负责制,加强组织领导,细化工作措施,落实责任分工,确保领导到位、工作到位、责任到位。各级领导主汛期要靠前指挥,担负重任;各级责任人员要坚守岗位、履职尽责。对擅离职守、失职渎职,造成严重后果和损失的,要依法依规追究问责,以严格的责任落实确保全市安全度汛,为我市早日跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩提供坚强安全保障。①5

马村区2016年公开招聘事业单位工作人员公告

经马村区人民政府批准,决定面向社会公开招聘事业单位工作人员71名(其中中小学教师50名,其他事业单位工作人员21名)。

详情请登录马村区人民政府网站(<http://www.jzmc.gov.cn>)查询。

咨询电话:(0391) 3950019

马村区公开招聘事业单位工作人员领导小组办公室
2016年7月26日

城区8条精品路段和30个重点部位“三重”乱象整治比看

辖区及责任单位	8条精品路段			30个重点部位			
	问题总数(处)	已整治(处)	整治率(%)	新增问题(处)	需要整治的重点部位(个)	已整治(个)	整治率(%)
中站区政府	1	1	100	0	2	2	100
马村区政府	1	1	100	1	3	1.8	60
解放区政府	28	22	79	29	11	2.88	26.2
示范区管委会	4	2	50	3	3	0.8	26.7
山阳区政府	50	22	44	49	11	2.35	21.4

注:1.此表中问题总数以6月28日本报《城市瞭望》周刊中一览表为依据,新增问题和整治情况详见今日本报八版。2.此表中带小数点数据为一个重点部位上存在有几个不同的问题,个别已整改到位。